[bookmark: _GoBack]В Торопце создается банк данных лучших практик
В муниципальном опорном центре Торопецкого района 7 июня 2023 года  состоялся семинар с руководителями образовательных организаций района, курирующими дополнительное образование и со специалистами, работающими  в АИС «Навигатор дополнительного образования детей Тверской области»  и «Сетевой город». 
На семинаре были рассмотрены итоги работы муниципального опорного центра в  2022-23 учебном году, подведены результаты работы системы дополнительного образования Торопецкого района и намечены  перспективы  развития дополнительного образования муниципалитета. образования детей Тверской области» и обновлению образовательных программ.
Так, в прошедшем учебном году торопецким ребятам выдано 2626 сертификатов дополнительного образования, 408 из них - сертификаты персонифицированного дополнительного образования детей. Дополнительным образованием были охвачены 86,32 процента школьников. Обучение велось по 184 программам дополнительного образования по различным направленностям: художественной (21,7%),технической (6,6%),физкультурно-спортивной (22,3%),естественнонаучной (22,3%),социально- гуманитарной(20,5%),туристско-краеведческой (6%).
Речь шла и о создании банка лучших практик в дополнительном образовании и о развитии программ туристско-краеведческой направленности. Методистом МОЦ Зайцевой А.А. даны рекомендации по работе в АИС «Навигатор дополнительного образования детей Тверской области» и обновлению образовательных программ.
