Дополнительное образование детей Тверской области в  контексте актуальных направлений развития образования
Методисты Регионального модельного центра Тверской области  приняли участие  в обучающем вебинаре, который прошел в Центре непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников, действующего в Тверском областном институте усовершенствования учителей.
На вебинаре  обсуждались вопросы дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ в контексте актуальных направлений стратегического развития образования.
Начальник РМЦ Тверской области Юлия Королева рассказала о стратегических документах – ориентирах в работе педагогов и методистов дополнительного образования на современном этапе. Юлия Михайловна говорила о важности установления единых подходов к проектированию дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ, в том числе разноуровневых, модульных, а также программ для детей-инвалидов и для детей с ОВЗ.
          Поднимались вопросы разработки актуальных дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ, соответствующих запросам времени. 
           Методист РМЦ Светлана Шамакина рассказала о работе над  дополнительными общеобразовательными общеразвивающим программами и об  актуализации информации о них в АИС «Навигатор дополнительного образования детей в Тверской области», где сейчас размещено 4913 программ. 
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