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Цель: Познакомить  и научить простейшей работе с веревкой. 

Место проведения: спортивный зал или на открытом воздухе на спортивной площадке. Игра не требует дополнительного оборудования ни зала, ни площадки. 
Оборудование: 2 бухты веревки длиной 30-40 м (d-10 мм). В зависимости от количества детей можно менять количество веревок.
Возраст: 6 – 11 лет.
Количество обучающихся:  6 человек и больше.

Краткое описание игры: необходимо с помощью веревки спасти тонущих на «льдине». Ребята в игре меняются ролями: сначала одни спасатели, а других надо спасти с «льдины», потом наоборот. Это происходит по желанию детей и не один раз. 
Игру «Юный спасатель» можно использовать как на внеурочном занятии, так и на занятии более длинном по продолжительности по программам дополнительного образования в направлении «туризм и краеведение, спортивный туризм» в ходе разминки или закрепления материала и отработки полученных навыков. В игре перед ребятами встает необходимость выбора: как размотать веревку, как докинуть  до «льдины», как тянуть «тонущих». Все это должно происходить быстро, ведь спасти нужно без промедления. Но не только выбрать действие, а главное удачно применить, а здесь нужна ловкость, меткость, сила. В процессе игры происходит применение коммуникативных качеств обучающихся, проявляются лидерские качества. Ребята отлично вживаются в роли спасателей: «Кто же не хочет побыть спасателем!» В этой игре присутствует соревновательный элемент, но это не главное. Главное получить хорошее настроение от осознания того, что у меня получается, что я могу это сделать.
Ход игры (занятия)

Разминка: Ребята делятся на 2 команды и встают  друг за другом в шеренгу. Количество команд можно менять в зависимости от числа детей. Каждая команда получает свою бухту веревки. По команде им нужно передать веревку над головой на вытянутых руках, не поворачиваясь назад. Последний человек бежит вперед и встает первым. Дальше передача продолжается до тех пор, пока опять на первом месте не окажется первый из команды. Побеждает тот, кто сделает это правильно и быстрее. 
Дальше ребята остаются в шеренгах друг за другом, но становятся ноги шире плеч. По команде необходимо передать веревку внизу из рук в руки, но не кидать ее. Также, последний бежит на первое место и передача продолжается пока на первом месте не окажется первый из команды. Победа присуждается за правильную и быструю передачу веревки.
Основная часть: Ребят необходимо разделить в своих командах на спасателей и «тонущих» на льдине.  «Льдина» располагается не меньше чем 5 – 6 м от берега. Обучающиеся разматывают веревки, завязывают на концах узлы (по необходимости можно показать как завязываются простейшие узлы, например, проводник-восьмерка); кидают концы «тонущим»и вытягивают их.После спасения нужно поменяться ролями (это может происходить не один раз).
Заключительная часть: команды должны простейшим способом постараться собрать веревки в бухты. Опять же необходимо показать как это делается.
